

2019-07-26

## 青年事務委員會及體育委員會參觀保安高校 “青少年暑期警紀訓練班”活動情況

為豐富青少年餘暇生活，保安高校、教育暨青年局與體育局合辦“青少年暑期警紀訓練班”，讓青少年在保安部隊培訓基地親身體驗各項訓練活動，從中培養青少年的紀律性、責任感、團體精神以及守法意識。

為加強對青少年事務的交流，於 7 月 26 日，本澳青年事務委員會及體育委員會成員，在教育暨青年局局長、委員會副主席老柏生，體育局代局長劉楚遠的帶領下到訪保安高校，與本校黃子暉代校長進行會談，就青少年的培育工作交換了意見，商議如何開展更進一步的合作。同時，來訪人士也參觀了“青少年暑期警紀訓練班”的活動情況，瞭解活動的開展進度以及訓練內容。期間學生正進行游繩訓練，有學生認為警紀訓練班的內容富挑戰性，並能從中建立自信和毅力。同時，委員們稱讚青年學生表現積極、勇於嘗試，認為訓練可使青年提升自信，同時充實了學生的暑期生活，表示活動令青年有所獲益。

保安高校自 2002 年起每年舉辦“青少年暑期警紀訓練班”，協助青年建立自信，培育正確的人生價值觀及社會責任感，至今累計參與的青年約 1700 人次。青年是社會的未來棟樑，保安高校十分重視青年事務工作，並將持續執行特區政府的青年政策，繼續舉辦多樣形式的青年活動，以促進青年身心健康發展，加深年青新一代對保安部隊及保安部門的認識，建立良好的警民關係。





